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Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

dot.: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na transport odpadéw luzem i/lub w balotach pomiedzy
Zaktadem Utylizacyinym w Gdarisku ul. Jabtoniowa 55 a Portem Czystej Energii w Gdansku ul. Jabtoniowa 55.
Sygnatura akt 4/TP/2024.

Zamawiajacy, dziatajgc w trybie art. 135 ust 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 2 2023 r. poz. 1605 ze zmianami), w zwigzku z zapytaniami dotyczacymi postanowien SWZ dla ww. postepowania
przedstawia nastepujgce wyjasnienia:

Pytanie 1

Chciatbym zauwazy¢ jedynie dla Panstwa wiedzy, ze zgodnie z Prawem Przewozowym i artykutem 55a punkt 1 "Zabrania
sie nadawcy:" podpunkt 5 "uzalezniania wysokosci przewoznego od masy lub objetosci przesytki towarowej—w przypadku
drogowego przewozu drewna, tadunkdéw sypkich lub innych tadunkéw masowych." i w zwigzku z tym przetarg na transport
odpaddw (sypki i masowy) podpada pod ten przepis i cena nie powinna by¢ uzalezniona od tony a od "kursu". | stad
powstajg moje pytania:

Czy mimo istniejacego przepisu podtrzymujg Panstwo taka forme rozliczania tego przetargu od tony?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ma Swiadomos¢ normy prawnej wynikajacej z przepisu art. 55a ust. 1 pkt 5 ustawy prawo przewozowe.
Przedmiotowy zakaz tyczy sie jednakze jednostronnego uzalezniania wysokosci przewoznego od masy lub objetosci
przesytki towarowej przez nadawce. Nie wyklucza jednakze uzgodnienia takiego sposobu rozliczenia z inicjatywy
przewoznika i na zasadzie porozumienia stron. Umowa natomiast jest forma takiego uzgodnienia. Tym samym,
zamawiajacy podtrzymuje tg forme rozliczania transportu.

Pytanie 2:

Jezeli tak, to czy przewidujecie Paristwo do wykonania tego przetargu uzywac ciggnikéw z ruchomymi naczepami? Nie ma
tej informacji w przetargu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ogranicza typu pojazdow.

Pytanie 3

Skoro przetarg ma by¢ liczony od tony, to czy znacie Paristwo $rednig wage zatadowanego pojazdu z
wymagang przez Panstwa naczepa.

Odpowiedz:

W przypadku przewozenia odpaddw pojazdem typu ruchoma podtoga srednia masa zatadunku frakcji nadsitowej wynosi
20,500 Mg, natomiast frakcji zmielonych gabarytéw srednia masa zatadunku wynosi 18,700 Mg.

Pytanie 4

Prosimy o informacje w jakich godzinach przewidywany jest zatadunek i roztadunek odpadéw oraz czy zaktad pracuje w
Srode.

Odpowiedz:

Przewidywane godziny to 24h/dobe 5 dni w tygodniu. Zamawiajacy po wczesniejszych uzgodnieniach stron dopuszcza
mozliwosc¢ pracy w sobote.

W imieniu Zamawiajgcego

rezes Zarzadu

Grzédorz Orzeszko
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